ТЕМА 5. Етапи переходу до економічного та валютного союзу. Введення євро

План 

Координація економічної політики шести країн-учасниць Спільного ринку. 
Створення Європейського валютного механізму. ЕКЮ як умовна рахункова одиниця ЄВС. Функції ЕКЮ. Успіхи і невдачі ЄВС. 
Перший етап ЄВС: більш тісна координація національних політик, повна лібералізація руху капіталів і валютних операцій, взаємодія центробанків в рамках Комітету керуючих центральними банками.
Другий етап ЄВС: створення Європейського валютного інституту як попередника Європейського центробанку для координації національних політики, вироблення критеріїв економічної конвергенції, розробка національних програм з реалізації встановлених критеріїв цінової, бюджетної, валютної, кредитної стабільності. 
Третій етап: підведення підсумків і визначення готовності окремо взятих країн до вступу в ЕВС, визначення точної дати початку процедури формування ЄВС, остаточне фіксування обмінних курсів і наступне запровадження єдиної грошової одиниці, проведення єдиної грошової та валютної політики в рамках Європейської системи центральних банків, створення Європейського центрального банку. 
Географічне простір євро. Роль і значення Європейського центробанку. Перспективи розширення числа країн-учасниць ЄВС. Плюси і мінуси членства в ЕВС і запровадження євро. 



Підготувати реферат на одну із нижченаведених тем і надіслати на перевірку
Римський договір 1957р. про створення "нормальних умов" ринкової економіки, про конкуренцію як основний закон ЄЕС, про формування конкурентної структури ринку. Конкуренція як фактор раціоналізації, спеціалізації та структурної перебудови виробництва і торгівлі, фактор економічного зростання. 
Фактори диференціації умов конкуренції в країнах-членах ЄС. Необхідність вирівнювання умов господарської діяльності підприємств при формуванні єдиного економічного простору. Координація та уніфікація економічної політики країн-членів ЄС як засіб вирівнювання умов конкуренції. Створення економічного і валютного союзу як мета уніфікації економічної політики. 
Єдина енергетична політика як складова єдиної промислової політики. ЄОВС, Євратом як основоположні інститути реалізації єдиної енергетичної політики. Регламентування квот виробництва, відпускних цін та інших умов виробництва енергоресурсів. Створення Європейської валютної системи. Розробка плану створення валютного союзу. 
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